YBakaeMmble CTyI1eHTHI!
BaM He00X01MMO NOBTOPUTH TeOPeTHYECKUH MaTepHUAaJl, 0OTBETHTh Ha
KOHTPOJIbHbIE BONIPOCHI M BBINOJHUTH CAMOCTOATEIbHYIO padoTy.

ITo Bompocam obpamatses 072-1098278 wu hvastov@rambler.ru

DOTOOTYET BHIIMOJHECHHOM MPAKTUYECKOW MPUCIATh B TEYEHUE 3 THEH CO AHS

no

3.

noJiyueHus 3agaHus Ha hvastov@rambler.ru

IIpakTHueckoe 3aHsATHE
Tema: O6GpaTHbIC TpUrOHOMETPUYECKHE (DYHKITUH.
Iesb: HaydYuThCSI HAXOUTH 0OpPaTHBIC TPUTOHOMETPUICCKHUE (PYHKITUH.
3aganus.

OOpatHble TpuroHoMerpudeckue GyHkuun. MIx cBoiicTBa u rpaduku.
Pewenue 3amay
CamocrosiTenbHas padoTa

KoHTposbHBIE BONIPOCHI:

JaiiTe onpenenenus apkCuHyca, apKKOCHHYCa W apKTaHTeHCa YHCIa.

Kak HaiiTu oOpaTHbIE TPUTOHOMETPUUECKHE (PYHKLINHU 1JI1 OTPULATEILHOTO
qucla.

Kakumu cBoiicTBaMu 001a/1at0T 0OpaTHbIE TPUTOHOMETPUUECKHE (PYHKIIUH.

Matepuai 11si TOBTOPEHUST TEOPETUIECKOTO MaTepraia Bbl HAalIeTe B
yaeOHUKe «Anredpa 1 Hadara MaTeMatudeckoro ananuza 10-11 ki1.» mox

p

eqakimer Amumona 1. A.

Bam nHeo6xoaumo pazodpats §43 ri. 7 ctp. 223-226. Ocoboe BHUMaHUE

0]

OparuTte Ha pemienue 3ana4 Nel-3 ctp. 225-226

Ne

/i ®.1.0. Bapuanrt

-

BoakoB Bnagucnas KoncranTuHOBHUY
EpmakoBa Beponuka CepreeBHa

Kpoxmanés Aptém BnagucnaBoBuu

JlorunoB Bnanucias Bukroposuu
OpexoBa Mpuna HukonaeBHa
Cwmarnmii Cepreit [1aBnoBuu
Illepemer Bukropus BanepbeBHa
lepbaTbix Apkaguili IayapaoBuy
[lep6aTiok AnHa BragumupoBHa
[lep6aTiok Makcum CepreeBuy
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CamocrosiTesibHasi padora.
| Bapuanr.

3amanue 1. CpaBHUTH yncIa

1) arcsin — u arcsin —
V3 V10

2) arccos(— g) u arccos(— é)

3ananue 2. Peminth ypaBHEHUE

1) arcsin(2 — 3x) =g
1+2x T

2) arctg = —

3 4

3ajganme 3. Beranciuts

1) arcsin% + arcsin \/2_5

2) Sarctg(—\/g) — 3arccos(— g)

3aganue 4. Haiitu o0acte onpeaeneHus: GyHKITHH.

y = arccos(2 — 3x)

Il BapuanT.
3aganme 1. CpaBHUTH YHUCIIA.
. 2 ) 3
1) arcsin(— 5) u arcsin(— Z)

2) acrcos — W arccos —
V3 V5

3ananue 2. Pemnts ypaBHEHUE.

1) arcsin(3 — 2x) = E
T

4

2) arctgl_—x
4

3ananue 3. Beruncaurs.

1) 4 arccos (— \/Z—E) + 6arccos(— g)

2) 2arctgl + 3arcsin(— %)

3ananme 4. Haiitu obnacte onpeneneHust GyHKIIMH.
x—3

y = arcsin



